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Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (1) vysoce aktuální a významné téma

Komentář: Téma práce, studium vlivu teploty stájového prostředí na zdravotní stav selat, představuje,
vzhledem k výraznému vlivu teploty prostředí na organismus selat na úroveň tepelné pohody jako
jednoho z předpokladů udržení dobrého zdravotního stavu,  problematiku vysoce aktuální.

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Komentář: Cíl práce - vyhodnocení vybraných parametrů mikroklimatu stájového prostředí ve stáji
pro vysokobřezí, rodící a kojící prasnice, autorka formulovala srozumitelně, jasně a stručně v úvodu
diplomové práce.

Metodika zpracování: (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Komentář: V úvodu této kapitoly jsou popsány podmínky sledovanbého chodu, a dále pak metody
měření vybraných mikroklimatických faktorů (teploty, relativní vlhkosti a rychlosti proudění
vzduchu), atmosférického tlaku včetně hodnocení vybraných reprodukčních ukazatelů.

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Komentář: Při zpracování práce autorka využila a správně zpracovala dostupné informace.

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Komentář: Postup řešení odpovídá vytyčenému cíli.

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky 

Komentář: Autorka prokázala orientaci v dané problematice.

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Komentář: Přehled použité literature odpovídá danému účelu.

Úroveň jazykového zpracování: (1) práce je jazykově naprosto správně zpracovaná

Komentář: Jazykové zpracování práce je v souladu s daným typem práce.

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (2) autor má dostatečný pojmový aparát



Komentář: Autorka má dostatečné široké jazykové spektrum, které využívá při formulaci výsledků,
dosažených při řešení práce.

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je
výborný

Komentář: Po formální stránce je práce, podle mého názoru, v pořádku. 

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Komentář: Vytyčené cíle práce včetně dílčích byly splněny.

Formulace závěrů práce: (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Komentář: Závěry práce autroka formulovala jasně a srozumitelně.

Odborný přínos práce a její praktické využití: (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi
dobře využitelná

Komentář: Diplomová práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná v zemědělské
praxi.

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Jaký je názor autorky na optimální rozmezí teplot prostředí ve stáji pro vysokobřezí, rodící
a kojící prasnice z hlediska prasnice a novorozených selat?

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Doporučuji publikaci výsledků práce ve formě odborné příručky pro chovatelskou praxi.
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